

Проект по окружающему миру

«Кто нас защищает»



Зыкова Артема
ученика 3 класса
Спицынская СОШ
Кировская обл. п. Ленинская Ис

Цель проекта :

Узнать, какие службы занимаются спасением жизни человека?



Для того, чтобы обеспечить безопасность в повседневной жизни, были созданы специальные службы по защите населения.



Скорая медицинская ПОМОЩЬ





Службе скорой медицинской помощи



**Оказывают медицинскую помощь
при внезапном возникновении у
пациента заболеваний требующих
экстренного или неотложного
медицинского вмешательства**



Полиция



**МИНИСТЕРСТВО ВНУТРЕННИХ ДЕЛ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**



**ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ
РОССИИ**

*На переднем краю обороны страны
Офицеры России стоят нерушимо.
Защитят от врага нашу землю они.
Знаем мы — наша армия непобедима.*

Пожарная охрана

—
самая старейшая
государственная
служба



О службе пожарной охраны



- В 1472 году князь Иван III получил ожоги во время тушения пожара в Москве и после этого издал указ о пожарной безопасности.
- В 1504 году была создана первая пожарная охрана
- Большое развитие в нашей стране пожарная охрана получила во времена СССР. Тогда пожарная охрана приравнивалась к военной службе, строились пожарные машины, поезда, корабли и первые в мире пожарные самолеты и вертолеты.
- Сейчас пожарная охрана в России входит в МЧС с 1990 года. МЧС спасает людей не только при пожарах но и при наводнениях, ураганах и авариях.



МЧС России -

*Министерство по делам гражданской
обороны, чрезвычайным ситуациям
и ликвидации последствий
стихийных бедствий -*

организация, которая осуществляет
наиболее сложные крупномасштабные
гуманитарные операции по спасению людей
и оказанию помощи пострадавшим как на
территории России, так и за её пределами.

Вывод

Цель проекта достигнута.
Я узнал какие службы работают
для спасения жизни людей.